

Organizacijski odbor 7. Međunarodnog savjetovanja o željeznici:



USUSRET 7. MEĐUNARODNOM SAVJETOVANJU O ŽELJEZNICI

Hrvatsko društvo željezničkih inženjera organizira 7. Međunarodno savjetovanje o željeznici, koje će se održati 4. listopada 2016. u Zagrebu, u vijećnici Hrvatske gospodarske komore na Rooseveltovu trgu. Osnovna tema Savjetovanja jest primjena suvremenih tehnologija i inovacija na željeznici. Njegovi su pokrovitelji Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture RH te Međunarodna željeznička unija (UIC), a partneri Europski savez društava željezničkih inženjera (UEEIV), HŽ Infrastruktura d.o.o., HŽ Putnički prijevoz d.o.o. i HŽ Cargo d.o.o. Cilj ovogodišnjeg Savjetovanja jest predstaviti najsuvremenije tehnologije i tehnička rješenja za infrastrukturne podsustave i željezničke prijevoznike.

U sklopu savjetovanja bit će predstavljen i Savez za željezničke inovacije u jugoistočnoj Europi (SEESARI), koji je osnovala Međunarodna željeznička unija, a u kojemu HDŽI sudjeluje kao partner.

Na osnivačkome sastanku SEESARI-a zaključeno je to da je definiranjem TEN-T koridora znatan dio jugoistočne Europe ostao izoliran, što ima negativan utjecaj na željeznički sektor te na prijevoz putnika i tereta između Europe i Azije. Upravo zbog toga misija SEESARI-a jest podizanje željezničkog prijevoza ovog dijela Europe na višu kvalitativnu razinu u cilju jednostavnije integracije u europske željezničke koridore. U taj sveobuhvatan projekt dobrodošli su svi akteri željezničkog prometa, uključujući industriju.

Tematska područja Savjetovanja jesu:

- Planovi i mogućnosti nacionalnih željezničkih prijevoznika i upravitelja infrastrukture
- UIC projekti na području jugoistočne Europe
- Suvremena rješenja i tehnologije željezničke infrastrukture
- Nova željeznička vozila i modernizacija
- Inovacije u području željezničkog prijevoza.

U Savjetovanju sudjeluju tvrtke HŽ Infrastruktura d.o.o., HŽ Putnički prijevoz d.o.o., HŽ Cargo d.o.o., Plasser&Theurer GmbH., Getzner Werkstoffe GmbH, Ericsson Nikola Tesla d.d., Siemens d.d., Končar-Električna vozila d.d., GE-OBRUGG AG, Kapsch CarrierCom AG, Elektrokem d.o.o., KING ICT d.o.o., KotonTeks i Thales. Radni jezici su hrvatski i engleski, uz simultano prevođenje.

U skladu s tematskim okvirom Savjetovanje će obuhvatiti pitanja koja su u ovome trenutku od najveće važnosti za hrvatski željeznički sustav, kao i za željezničku industriju i korisnike željezničkih usluga. Namjera je da Savjetovanje postane mjesto susreta željezničkih stručnjaka te razmjene novih ideja i iskustava u cilju pospješivanja nacionalnog i regionalnoga željezničkog sustava te njegove brze integracije u suvremenu europsku željezničku mrežu.